
 

 

Ti nam se, Gospodine, prispodob-

ljuješ u liku pastira jer pastir pozna-

je svoje stado. 

l nas prispodobljuješ stadu jer stado 

poznaje svoga pastira, čuje pastirov 

glas - i slijedi ga. 

Tom slikom poznavanja preispitu-

ješ, Gospodine, naše slušanje i naše 

nasljedovanje. 

Opiremo se svakome stadu jer ţeli-

mo sami ţivjeti ţivot, sami traţiti 

vrelo okrepe odbijajući svakoga pa-

stira. 

Ţivot nam tako postaje lutanje, tra-

ganje za snagom ţivota. 

A stadu je zajamčen ţivot jer pastir 

ima ţivot i spreman je poloţiti ga za 

svoje stado. 

Doista, ţivljenje ima smisao kad 

spoznam da postoji Netko tko je 

spreman dati svoj ţivot za moj ţi-

vot. 

Ne dopusti, Gospodine, Pastiru, da 

mi ţivot bude traganje za ţivotom 

nego ţivljenje iz ţivota tvoga, daro-

vanoga. 

Izdaje: Ţupni ured Prikazanja Blaţene Djevice Marije u Smilčiću 

Nedjelja, 29. travnja 2012. - Četvrta uskrsna nedjelja 

Ponedjeljak, 30. travnja 2012. - sv. Pio V., papa sv. Josip Cottolengo 

Utorak, 1. svibnja 2012. - Sv. Josip Radnik 

Srijeda, 2. svibnja 2012. - sv. Atanazije 

Četvrtak, 3. svibnja 2012. - Sv. Filip i Jakov, apostoli 

Petak, 4. svibnja 2012. - sv. Florijan (Cvjetko) 

Subota, 5. svibnja 2012. - sv. AnĎelko Jeruzalemski 

Nedjelja, 6. svibnja 2012. - Peta uskrsna nedjelja 

 

 

 

Župni  ured  Prikazanja Blažene Djevice  Mari je  

Smilčić  

Ţupni listić br. 36 

29. travnja 2012. 

Četvrta uskrsna nedjelja 

 

ŽUPA GOSPE OD ZDRAVLJA  

SMILČIĆ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nasljedujući Marijin primjer, znajte mu reći svoje bezuvjetno 

DA. Neka u vašemu životu ne bude mjesta sebeljublju niti pak 

lijenosti! 



 

 

Evanđelje   (Iv 10, 11-18) 

Pastir dobri život svoj polaže za ovce.  

Čitanje svetog EvanĎelja po Ivanu 

 

 

U ono vrijeme: Reče Isus: »Ja sam pastir dobri. 

Pastir dobri ţivot svoj polaţe za ovce. 

Najamnik – koji nije pastir i nije vlasnik ovaca – 

kad vidi vuka gdje dolazi, ostavlja ovce i bjeţi, 

a vuk ih grabi i razgoni: najamnik je i nije mu do ovaca. 

Ja sam pastir dobri i poznajem svoje i mene poznaju moje, 

kao što mene poznaje Otac i ja poznajem Oca 

i ţivot svoj polaţem za ovce. 

Imam i drugih ovaca, koje nisu iz ovog ovčinjaka. 

I njih treba da dovedem i glas će moj čuti i bit će jedno stado, 

jedan pastir. Zbog toga me i ljubi Otac 

što polaţem ţivot svoj da ga opet uzmem. Nitko mi ga ne oduzima, 

nego ja ga sam od sebe polaţem. 

Vlast imam poloţiti ga, vlast imam opet uzeti ga. 

Tu zapovijed primih od Oca svoga.« 

Riječ Gospodnja.  

Trenutak za razmišljanje Evanđelju 

 

Svećenik je osoba na koju je Isus prenio punomoć svoje pastirske sluţbe. 

Stoga je ova Nedjelja dobroga pastira ujedno i Nedjelja duhovnih zvanja. 

Pastir je sav u sluţbi ovaca. One prepoznaju njegov glas i otkrivaju da je 

vrijedno ići upravo za njim. 

No, i svi mi smo pozvani jedni drugima biti - ne najamnici koji će na dru-

gima zaraĎivati, nego - biti sluge i pastiri koji će spremno za druge ţivjeti, 

bliţnjima sluţiti, sebedarno ih ljubiti. 

Isuse, Dobri pastiru! Mnogo je najamnika koji bi htjeli osvojiti Tvoje sta-

do. Nude uţitak, karijeru, novac, a zauzvrat traţe jedino - kršenje Tvoga 

zakona.  

 

 

Prione li čovjek uz te najamnike, gubi slobodu, milost posvetnu, prijatelj-

stvo s Tobom. Gubi sve za malo što nude Ďavolje sluge - najamnici svije-

ta. Sačuvaj nas od tih najamnika kojima nije do ovaca, već do sebe! 

Danas Te posebno molimo za Tebi posvećene osobe: da budu pastiri, da 

nasljeduju Tvoje krjeposti, da bdiju nad povjerenim stadom, da ga čuvaju 

kao Tvoje blago koje si im povjerio. Daj im hrabrost da svjedoče po uzo-

ru na Tebe, koji si sve ljude privukao k sebi - ţrtvom svoga ţivota! DM 

Bogu je sve moguće 

 

Boţje biće je veličina, svemoćnost i slava. Za njega ne postoji riječ 

"nemoguće", kao za nas jadna, ograničena i slaba stvorenja.  

Kadgod se suočavamo s nerješivim problemima u ţivotu ili se nalazimo u 

bezizlaznoj situaciji, stalo mu je to toga da iskusimo: "Bogu je sve mogu-

će" (Mt 19, 16), ako se pouzdamo u njega. Bog očekuje da se naša vjera 

zapali na "nemogućem".  

Zato nas dovodi u takve okolnosti i situacije. 

Ako vjerujemo u Boţje obećanje u vrjemenu naše nevolje i bezizlaznosti, 

iskusit ćemo da je "nemogućem". Okovi će se otvoriti, ljudska srca će se 

promijeniti, a što je veća bezizlaznost, tim će se više očitovati veličina 

našeg Gospodina.  
 

Dobri Pastir 

 

Crkvi su potrebni pastiri koji će biti čvrsto povezani 

s Dobrim Pastirom kako bi imali snage biti svjetlost 

svima onima kojima su poslani. 

Potrebna im je Boţja milost, ljubav i mudrost kako 

bi povjerenu im sluţbu obavljali Bogu na slavu, a 

svim ljudima na korist. 

Potrebne su im i moje molitve. 

Ali postoje različite vrste poziva. 

Bog svakoga čovjeka na nešto poziva. 

Neke da ga izbliza slijede u svećeničkom ili redovničkom zvanju. 

Druge da, ostavši u svijetu, kroz nevolje velike ustraju u milosti Boţjoj i 

budu svjetlost u obiteljima, na radnim mjestima. 

U svakome staleţu zapravo postoji isti izbor: za Boga ili protiv Boga. 

Što u djelatnoj ljubavi znači: za čovjeka ili protiv čovjeka. 


